

Охота на мамонта

В январе был необычный день. К нам в гости приехал «Музей археологии» им. Е.С. Аннинского пос. Подгорный. В игровой познавательной форме прошёл музейный урок «Охота на мамонта».

Воспитанники старших и подготовительных к школе групп познакомились с древнейшей историей Красноярского края.

В ходе, которой идёт «реальное погружение в прошлое». Ребята 207,208,209 и 210 групп узнали сложный путь эволюции человека, какие животные и растения окружали наших предков, а также во время игровой практической части прожили один день в каменном веке: настоящим каменным скребком почистили шкуру животного, добывали огонь лучковым способом и сделали муку на древней зернотерке. А кульминацией программы стала охота на мамонта.

Всем очень понравилась игровая программа «Охота на мамонта». Дошколята нарисовали рисунки-письма, что больше всего им понравилось на музейном уроке.







